
 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄ -  ΠΛΑΤΥ                ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 – 2026 

                  Μ/24 
 

ΤΕΛΕΤΗ  ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
 
Η Τελετή Αποφοίτησης του Γυμνασίου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄- Πλατύ θα γίνει την Τρίτη, 
30 Ιουνίου 2026, στις 8:00 μ.μ. στο πολιτιστικό κέντρο «Σκαλί» Αγλαντζιάς. 
  
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ/ΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

Οι τελειόφοιτοι/ες μαθητές/τριες θα πρέπει να μεταβείτε στο πολιτιστικό κέντρο «Σκαλί» 
Αγλαντζιάς για την Τελετή Αποφοίτησης την Τρίτη 30 Ιουνίου στις 7.30 μ.μ., φορώντας την 
επίσημη στολή σας, ούτως ώστε να αποδοθεί η δέουσα τιμή που αρμόζει στη συγκεκριμένη 
τελετή. 

Υπενθυμίζεται ότι η επίσημη στολή του σχολείου είναι η ακόλουθη: 

 Μαθητές: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και μαύρα 
παπούτσια. 

 Μαθήτριες: Γκρίζα φούστα με ή χωρίς πιέτες, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και 
μαύρα παπούτσια. 
 

Σε γενικές γραμμές, θα πρέπει η εμφάνιση σας να είναι κόσμια και προσεγμένη. 
Υπενθυμίζουμε επίσης ότι το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην δεχτεί να 
συμμετάσχουν μαθητές/τριες στην τελετή, αν δεν πληρούν τα κριτήρια κοσμιότητας. 

Μόλις φτάσετε στο Σκαλί θα συγκεντρωθείτε στην κεντρική είσοδο, και συναντήσετε τον/την 
Υπεύθυνο Τμήματος σας, ο/η οποίος/α θα βρίσκεται ήδη στο Σκαλί, στο σημείο που θα σας 
υποδειχθεί.   

Η τελετή αποφοίτησης θα αρχίσει στις 8:00 μ.μ. ακριβώς, με είσοδό σας στον χώρο της τελετής, 
η οποία θα γίνει σε καθορισμένη σειρά και με μουσική υπόκρουση. Της πομπής των 
τελειοφοίτων θα προηγείται ο/η Υπεύθυνος/η Τμήματος ο/η οποίος/α θα σας οδηγήσει στις 
καθορισμένες σας θέσεις, όπου θα παραμείνετε καθ’ όλη τη διάρκεια της τελετής. 

Όταν η Διευθύντρια σάς απευθύνει τον λόγο, θα σηκωθείτε και θα παραμείνετε όρθιοι/ες, μέχρι 
το τέλος της προσφώνησης, καθώς και της αντιφώνησης από τον/την εκπρόσωπό σας. 

Στη συνέχεια, η Διευθύντρια και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Γονέων θα συγχαρούν όλους/ες  
τους/τις τελειόφοιτους/ες προσωπικά και ακολούθως θα πρέπει να μεταβείτε εκ νέου στις θέσεις 
σας, όπου θα παραμείνετε μέχρι τη λήξη της τελετής. 
 
Η τελετή θα λήξει με την ανακήρυξή σας ως «απόφοιτοι/ες» με πανηγυρικό τρόπο. Ως εκ τούτου, 
θα πρέπει να παραμείνετε στις θέσεις σας για να γίνει το κλείσιμο της τελετής. Δεν μπορεί 
κανένας/μία μαθητής/τρια να αποχωρήσει πριν την ανακοίνωση για λήξη της τελετής. 
 
ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΣ  ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ  

Οι γονείς/κηδεμόνες των τελειόφοιτων μαθητών/τριών θα καθίσουν στις κερκίδες του θεάτρου, 
στον ελεύθερο χώρο πιο πίσω από τις θέσεις των τελειοφοίτων. Θα πρέπει να προσέξετε να μην 
καθίσετε στις θέσεις όπου αναγράφονται ονόματα παιδιών, αφού οι θέσεις αυτές θα καταληφθούν 
από τους/ις τελειόφοιτους/ες, μετά την επίσημη είσοδό τους στον χώρο της τελετής.  

Τονίζεται ότι θα πρέπει να παραμείνετε στη θέση σας καθ’ όλη τη διάρκεια της τελετής, ούτως 
ώστε να αποδοθεί η δέουσα τιμή και λαμπρότητα στην τόσο σημαντική μέρα για τα παιδιά σας.  

Μπορείτε να αποχωρήσετε με τα παιδιά σας, αφού ανακοινωθεί επίσημα από τη Διευθύντρια 
η λήξη της τελετής.  

                 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 


